

ПРИВЕТ УДАРНИКАМ, ЗНАТНЫМ ЛЮДЯМ НАШЕГО РУДНИКА, СТОИКИМ БОЙЦАМ ЗА СОЦИАЛИЗМ!

Под знаменем ленинской партии

Прокопьевск, 28 ноября

День 24 ноября 1934 г. в истории на

шего рудника будет записан как ярчайшая страница успешной борьбы ударников, рабочих работниц, инженеро-и техников за второй Донбасс.

В этот день выполнен досрочно годовой план второго года второй пятилетки. Мы шли к этой победе под знаменами социалистического соревнования и ударничества, мы шли к ней уверенно, ибо в руках у нас была точная и ясная большевистская программа действий—исторические указания тов. Сталина. По ним учились мы руководить и работать по-новому.

Мы шли к этой победе, руководствуясь историческими решениями XVII съезда партии, указавшего нам пути организационной перестройки.

Мы шли к этой победе, руководимые твердой рукой большевиком-сталинцем т. Л. М. Кагановичем, т. М. Молотовым, М. И. Калинин, Р. И. Эйхе.

Мы шли к этой победе сплоченными рядами, объединившись вокруг партийной организации, и победили.

Под знаменем ленинской партии мы одержали блестящую победу, под этим же знаменем пойдем вперед, упорно овладевая техникой, повышая производительность труда, укрепляя на всех шахтах железную пролетарскую дисциплину.

Сегодня открывается слет ударников, активных борцов за досрочное выполнение годового плана. Большевикский привет вам, лучшим людям рудника, стойким бойцам за социализм! Удваивайте ряды ударников, участвуйте производственного похода имени VII съезда Советов!

ПРИВЕТСТВИЕ ПОДШЕФНОЙ ЧАСТИ

Сердечно поздравляем горняков с досрочным выполнением плана угледобычи. Желая дальнейших успехов за дело социализма. Бойцы и командиры обязуются драться за первенство.

ГАМБУРГ, СТЕПАНОВ.

СЕГОДНЯ во Дворце культуры им. Артема, ровно в 6 час. вечера

ОТКРЫВАЕТСЯ СЛЕТ УДАРНИКОВ РУДНИКА

Вход по делегатским, гостевым и пригласительным билетам.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!



ЗДБОИ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА ЗАПОИБКРАЯ

28 ноября 1934 г

№ 251 (1444)

ГОД ИЗДАНИЯ 5-й

Адрес редакции: Прокопьевск, Дом Советов

К новым высотам борьбы за уголь

Прокопьевск, горком партии—КУРГАНОВУ. Горсовет—РОМАНОВУ. Рудоуправление—ОВСЯНИКОВУ. Киселевка, рудоуправление—КУРАГИНУ. Прокопьевск, рудком—ГРЕЧИХЕ

Горячо поздравляем вас и всех ударников, руководителей и специалистов Прокопьевского и Киселевского рудников с блестящей победой,—вы поленили на 37 дней раньше срока годовой программы угледобычи. Вы идете в передовой колонне строителей второго Донбасса.

Крайком и крайисполком уверены, что вы, твердо следуя указаниям товарища Сталина, с не меньшим успехом вы полните взятое вами на себя обязательство—дать стране к открытию VII съезда Советов дополнительно полмиллиона тонн угля и большевистской подготовкой к предстоящему году, осваивая новую технику, добьетесь овладения в 1935 году новыми грандиозными высотами борьбы за уголь, в борьбе за новые победы социализма.

Р. ЭЙХЕ
Ф. ГРЯДИНСКИЙ
К. СЕРГЕЕВ

БОЙЦЫ И НАЧСОСТАВ СИБВО—ГОРНЯКАМ ПРОКОПЬЕВСКА

Революционный Совет Сибирского военного округа поздравляет горняков—ударников передовых шахт Прокопьевска с досрочным выполнением годового плана угледобычи. Ваш успех, товарищи горняки—прокопьевцы, еще больше укрепляет обороноспособность нашей социалистической родины и боеготовность Красной армии. Бойцы и начсостав Сибирского военного округа уверены, что вы с таким же успехом, под руководством коммунистической партии и вождя мирового пролетариата товарища Сталина будете драться за выполнение плана угледобычи третьего года второй пятилетки, за выполнение указаний партии. Превратить Кузбасс во второй Донбасс!

Да здравствуют горняки-ударники! Да здравствует ВКП(б) и вождь мирового пролетариата наш Сталин! Командующий войсками СибВО ГАЙЛИТ. Член РВС СибВО ПРОКОПЬЕВ.

РЕЗЕРВЫ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

Статья секретаря горкома ВКП(б) тов. КУРГАНОВА

Победа Прокопьевского и Киселевского рудников, досрочно закончивших выполнение годовой программы добычи угля, свидетельствует об исключительной-высокой преданности рабочего класса нашей страны делу партии Ленина—Сталина, она говорит о великой силе ленинского соревнования, которое стало повседневным, основным методом работы наших предприятий.

Уже многие десятки фабрик, заводов и шахт отрапортовали стране о досрочном выполнении годовых планов. С какой убедительностью, с какой силой говорят эти факты о непреклонной воле рабочего класса, направляемой на большевистское выполнение всех заданий рабоче-крестьянского правительства.

Никакие темпы промышленности и техники капиталистической системы даже в пору ее „расцвета“ не могут сравниться, не могут быть сопоставлены с теми сроками, которых достигают наши социалистические предприятия сейчас.

Рабочий класс, руководимый величайшей партией пролетариата, осуществляя указания ее гениальнейшего вождя т. Сталина, буквально отбирает у года дни, лишь бы ускорить темпы нашего строительства, ускорить наше продвижение вперед в области освоения первоклассных заводов и шахт, оборудованных по последнему слову новейшей техники.

В этих неоспоримых победах неизменно сказывается беззаветная преданность рабочего класса своей социалистической родине, прямая заинтересованность в ее дальнейшем экономическом развитии и укреплении ее обороноспособности.

Пролетария Прокопьевска, горняки передового рудника в Кузбассе, под



руководством крайкома ВКП(б) во главе с т. Эйхе, сумели стать сегодня в ряды тех, кто радостно оповещает страну о новых победах.

Что же обеспечило нам это право рапортовать партии и правительству о досрочном выполнении годового плана?

Прежде всего широкое развитие на шахтах, участках и бригадах социалистического соревнования и ударничества. Соревнование объединило лучшие силы горняков-ударников, оно воспитало новые слои честных рабочих, беззаветно работающих в угольной промышленности.

Мы многое сделали для правильной организации труда и самого процесса производства на основе шести исторических указаний т. Сталина. Ибо только борьба за их реализацию и осуществление других указаний партии о перестройке угольной промышленности, помогла нам успешно закончить годовую программу.

Наконец развернутая работа с массами, приближение ее к отдельным рабочим послужила нам величайшим средством для мобилизации внимания рабо-

чих вокруг основных, решающих звеньев угледобычи.

Но значит ли это, что мы можем хотя бы на минуту ослабить один из этих участков? Нет и еще раз нет.

Досрочное выполнение годовой программы очень резко обнажило другое явление, чрезвычайно существенное и важное для нашей будущей работы. Оно заключается в том, что огромнейшие внутренние резервы, богатейшие запасы энергии сил далеко не исчерпаны полностью.

Рудник, выполнив программу, не может сегодня заявить, что все шахты работали одинаково четко, одинаково ударно, одинаково культурно. Еще очень многие шахты, даже из числа самых крупных на руднике продолжают отставать. Это обстоятельство пред'являет нам совершенно определенные требования—усилить борьбу за большевистскую организацию труда, шире развернуть фронт соревнующихся бригад, выполнить до конца шесть указаний т. Сталина, научиться производить только работать на механических.

Нам еще многое нужно сделать и для большего размаха всей массовой и особенно внутрипартийной работы. Только выполнив эти условия мы сможем выравнять фронт шахт рудника, подтянуть отстающих до уровня передовых, добиться общего подъема.

Наш опыт борьбы за уголь обогащен блестящими примерами ударной работы не только отдельных ударников, бригад, участков, но и целых шахт. Сделать этот опыт достоянием всех шахт без исключения—наша задача, в этом залог успешного выполнения плана будущего года второй пятилетки.

УДВОИТЬ РЯДЫ ШАХТЕРОВ-УДАРНИКОВ

Приветствую ударников—шахтеров, обеспечивших своей работой досрочное выполнение плана, успешность борьбы за бесперебойное снабжение металлургии Востока коксовыми углями.

Выражаю уверенность, что ряды ударников-шахтеров удвоятся и план будущего года по всем показателям также будет выполнен досрочно.

Главуголь—Баженов.

**ВОДА ИДЕТ
ЧЕРЕЗ ФИЛЬТР**

**Горком ВКП(б) —
КУРГАНОВУ
Горсовет — РОМАНОВУ**
Усилиями рабочих, инженеров и техников в день выполнения рудником годового плана угледобычи закончена и вступила в эксплуатацию крупнейшая в крае прокопьевская фильтровальная станция. Производительностью 9 тысяч кубометров очищенной воды в сутки.
**Нач. работ инженер УСТИНОВ.
Партком ВИШНЯКОВ,
Постройком СЕМЕНЫЧЕВ.**



Строится новый, культурный Прокопьевск

**Кузбасс будет вторым Донбассом.
Прокопьевск будет второй Горловкой**

Всего 5-6 лет отделяют нас от старого, но культурного прогрязшего в горах Прокопьевска, от его маленьких кустарных штолен.
Наша шахта № 2 считалась тогда самой лучшей, более всех механизированной шахтой на руднике. А механизация-то была—одна подъемная машина, де камерой! Вся добыча угля производилась вручную, старыми дедовскими способами.

А теперь?—Поднимись на любую гору по смею на рудник—Сильно он изменился. Построены и вступили в строй новые механизированные шахты. В этом году рудник выдал 2 миллиона 910 тысяч тонн угля и выполнил план досрочно на 37 дней. В этой огромной производственной победе, наша шахта № 2, где мы работаем, не осталась позади, а заняла первенство.

Помним мы, что три года назад в нашем Прокопьевске было два детских сада. Как-то размещались в них 70 шахтерских детей. Чисто наши жены говорили—пошли бы и мы, дескать, работать с вами, да-вот куда ребятшек девать? В этом году детские сады считаются не единицами. Их стало 34 и больше 2500 детей все лето проводят время в азиатках, играх. Открыто еще 22 детских площадки. Большую заботу о детях горняков проявляет наша партия и правительство. Одних новых школ за последние три года у нас на руднике открыто 46. В 1931 году в неуютных, темных и часто холодных школах учились 12 тысяч детей рабочих рудника, а в этом году в школы рудника пошло учиться 28650 детей!

Старый кауб им. Артема, клуб строителей, да тесные красные уголки на шахтах—аст что было на нашем руднике несколько лет назад. А теперь? Рядом с тесным, старым клубом им. Артема вырос новый, большой и светлый Дворец культуры. На Артемовской улице построен большой кино-театр, где демонстрируются омузические картины. За копырами шахты им. Ворошилова построен большой клуб. Стены его почти одновременно выведены с копрами шахты.

В густом сосновом бору, возле Зенково, устроен парк культуры и отдыха. Хорошо отдышать в нем! Крепкий, смолистый воздух, хороший труд, физкультурные игры и аттракционы. С большой пользой для здоровья и культурно проводят свой досуг горняки в этом парке.

Помним мы, как несколько лет назад наши жены сидели на водяном пайке. Ни тебе постирать, ни под лишний раз вымыть. Теперь рудник

имеет водопровод. 37 километров труб уложено для того, чтобы доставить Прокопьевску чистую, речную воду. 15 километров труб уложено по руднику, чтобы доставать воду ближе к жильцу горняка.

Помним мы время, когда основной продовольственной базой нашего рудника был базар. Крупный механизированный совхоз, молочные фермы, кролики-человодные фермы, большие пригородные хозяйства—вот, что имел теперь наш рудник.

Новые больницы, амбулатории, 12 здравпунктов при шахтах, из них два подземных, стало теперь на нашем руднике. И прямо вевероятным кажется, что в 1931 году на руднике была всего одна здравпункт!

Строя новые шахты горняки сами были активными участниками за благоустройство своего рудника, за превращение своего города в культурный, лучший город Кузбасса. По почину горняков устраивались субботники. Что сделано на них—это можно увидеть выйдя на любую улицу нашего рудника. Летом на улицах зеленели газоны, ярко пестрели цветочные клумбы.

На ряду с большими ассигнованиями на промышленное строительство партия и правительство во давали огромнейшие средства на строительство во новых жилищ для рабочих и специалистов, на строительство клубов, бань, магазинов, столовых, больниц, амбулаторий и т. д.

Взросли старые штолен выросли шахты-гиганты с первоклассными механизмами. На месте грязного поселка вырос большой Прокопьевск. И мы имеем все возможности для того, чтобы наш город был самым красивым, самым культурным городом в Кузбассе.

Возможности заключаются в нас самих. Ведь мы на месте маленького рудника воздвигли крупнейший рудник страны. Ведь мы сами на месте маленького поселка выстроили большой город. И мы твердо верим, что под руководством партии мы добьемся еще больших побед, что Кузбасс будет вторым Донбассом, а наш Прокопьевск, будет таким же культурным горняцким центром, как стала новая социалистическая Горловка.

Ударники-горняки шахты № 2: Селиванов, Еловиков, Моисеев, Помыткин, Васев, Володин, Масленников, Мусохранов, Колесников Пасечников и др.

ЗА РУБЕЖОМ

**УКРЕПЛЕНИЕ ФРАНКО-
СОВЕТСКИХ ОТНОШЕНИИ**

Находящийся в настоящее время в Женеве (Швейцария) тов. Литвинков 21 ноября имел беседу с французским министром иностранных дел Лавалем. Все французские газеты подчеркивают, что эта беседа представляет собой самое значительное событие в текущей сессии Лиги наций. Газета „Эр Нувель“ заявляет: „В то время, как Германия делает безнадежные усилия, чтобы всячески ослабить связи Франции с другими странами, есть все основания радоваться превосходным результатам первой встречи Лавала с Литвинковым, укрепившей франко-советские отношения“. (ТАСС).

**Крупнейший военный
бюджет в истории
Японии**

По сообщению китайской печати, японское правительство решило удовлетворить большинство требований военного, а также морского министерства на дополнительные ассигнования средств. Военному, а также морскому министерству отускается свыше одного миллиарда иен (иена 32 коп. золотом). Новый военный бюджет Японии будет таким образом крупнейшим в ее истории. (ТАСС).

**ЕДИНЫЙ ФРОНТ РАБОЧЕЙ
МОЛОДЕЖИ В АВСТРИИ**

23 ноября комитет борьбы за единый фронт провел в столице Греции—Афинах, однодневную антифашистскую стачку. В стачке участвовало около 18 тысяч человек. В разных частях города имели место многочисленные собрания и демонстрации.

В Австрии уже в течение нескольких месяцев ведутся переговоры между социалистической, а также коммунистической организациями молодежи о создании единого действия. Во многих городах происходят совместные выступления комсомола и социалистической молодежи. (ТАСС)

Зам. редактора И. ДАВЫДОВ

ПО КРАЮ

**ТРАМВАИ
В НОВОСИБИРСКЕ**

ЛИНИЯ ВОКЗАЛ—ЦЕНТР
СДАНА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

26 ноября в Новосибирске состоялся торжественный пуск трамвая. Сдана в эксплуатацию первая очередь—линия, соединяющая вокзал с центром города. Испытание трамвая дало прекрасные результаты на вс протяжении линии на ощущение мы малейших толчков. Строительная вая в своем рапорте президиуму городского совета дала заключение еще интенсивнее развернуть работы в строительстве второй очереди линии, которая соединит центр города с крупным заводом горного оборудования.

**ПЯТНАДЦАТИЛЕТНИЕ
„СОВЕТСКОЙ СИБИРИ“**

Номер газеты „Советская Сибирь“ 8 декабря посвящается пятидесятилетнему юбилею газеты. Юбилей исполняется для дальнейшей активизации рабочих, низовой печати, вокруг выборов совета, подготовки ко второму краевому и седьмому всесоюзному съезду советов.

Редакция „Советская Сибирь“ вызывает в Новосибирск на совещание и вечер, посвященный юбилею, 10 старейших рабочекоров газеты. (Запсибгост).

Звуковой кино-театр им. Эйхе
Сегодня, 28 ноября
впервые в Прокопьевске

ПЕСНЬ О ПЕРВОЙ ДЕВУШКЕ
С участием народной артистки Республики
БЛОМЕНТАЛЬ ТАМАРИНОЙ
В фойе концерт
Касса с 3 часов. Начало сеансов 5, 6-30 8, 9-30

Дворец культуры им. Артема
28-29 закрытые спектакли
30-го **ВЕСЕЛАЯ ВДОВА**

Спектакль **ХОЛОПНА**, назначенный на 2-е, переносится на 1-е декабря. Билеты действительны

На основании постановления IV пленума Запсибрайкома СРГУ и решения президиума горкома с 25 ноября Прокопьевский горком СРГУ ликвидируется
Просьба ко всем лицам и организациям, у кого имеются претензии, предъявить не позднее 29 ноября, после чего претензии приниматься не будут.

Горлит № 508

Прокопьевская школа стройуча произ. набор учащихся на специальность плотника, на ДЗУ, в возрасте от 16 до 18 лет. С образованием не ниже пяти классов. Учащиеся обеспечиваются стипендией, проездными билетами и общежитием.

30 ноября назначается **однодневный сбор переменного состава**, рождения 1908, 1909, 1910, 1911 и 1912 гг., проживающих в городе Прокопьевске. Явка в 8 часов утра на учебный пункт. Предлагается руководителям всех организаций обеспечить сбор.
Предгорсовета РОМАНОВ.

Прокопьевское отделение Котиза на все журналы по периодике на 1935 год.
принимает подписку
Просьба по всем учреждениям и организациям сдавать списки на оформление заказов в отделение Котиза.

Транстрой производит продажу жилых домов в г. Прокопьевске. За справками обращаться: Магнитогорская 21 к-ра Транстрой; тел. 7-60

Согласно приказу по объединению „Кузбассуголь“ Прокопьевское управление нового шахтного строительства „УНШ“ с 1 ноября 1934 года влилось в отдел промышленно-капитального строительства Прокопьевского рудоуправления „Кузбассуголь“ г. Прокопьевск, расчетный счет в промбаке № 261/2.
Прокопьевское рудоуправление.

Гор. Прокопьевск, типсграфия издательства „Забой“

Прокопьевскому Союзрыбсбыту
требуются ссл-ры или омытые плотники. Обращаться Го, одская 123 к управляющему.

Купим МРАМОРНЫЙ УМЫВАЛЬНИК. Предлагать кино-театру им. Эйхе ежедневно телефон 529.

Потерялся мальчик 11 лет, Суббота Илья Ефимович Одег в осеннее черное пальто, большие черные паны, коричневая шапка с ушами. Знающего прошу сообщить: Артемовская улица, барак 40 кв. 2. Субб. тел.

Продается по случаю отъезда комом, вишевская кровать с пружинным матрацем двухспальная. По Белобольничвой улице от больницы второй стандартный барак № 5 кв. 1.